



ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:



ТОРЖЕСТВО
Отдали дань уважения
Стр. 2



НАШИ ПЕРЕДОВИКИ
Служба в армии не забывается
Стр. 3



СПОРТ
На Кубок Премьер-министра РТ
Стр. 4

ЦИФРА НОМЕРА

267

ветеранов боевых действий, которые с честью выполнили воинский долг, в настоящее время работают в ООО «Газпром трансгаз Казань».

С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА!

Уважаемые сослуживцы! Дорогие ветераны!

От всей души поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

Этот праздник по праву является символом мужества, чести и верности долгу, олицетворяет неразрывную связь времен и поколений, объединяет всех, кто мирным трудом и воинской доблестью укрепляет славу и мощь нашей страны. Мы гордимся героическими страницами отечественной истории, бережно храним память о славных подвигах наших отцов и дедов, которые навсегда останутся для нас примером храбрости и любви к Родине.

У нас в Обществе много мужчин, добросовестно выполнивших свой долг, отслуживших в Вооруженных силах, прошедших суровую школу и получивших армейскую закалку. Боевой дух, железная дисциплина, чувство ответственности, приобретенные за годы службы, помогают им сегодня и в гражданской жизни. Эти качества всегда являлись и останутся залогом успешной работы газовиков Татарстана, от которых зависят безопасность, комфорт и покой, а порой здоровье и жизнь людей.

Сегодня мы отдаем дань уважения всем защитникам Отечества: нашим ветеранам, тем, кто

сейчас с честью несет службу в армии, и тем, кто своим каждодневным и самоотверженным трудом вносит достойный вклад в укрепление мощи и безопасности нашей страны. Мы являемся свидетелями того, как историческую память о Великой Победе советского народа пытаются предать забвению, растоптать и уничтожить. Но мы никогда не забудем о героических защитниках нашей Родины, об их прославленных подвигах и о тех жертвах, которые были принесены во имя Отчизны. Эта память у нас в крови, и мы пронесем ее сквозь века.

В это непростое для страны время мы объединяем усилия, чтобы сохранить память о тех, кто отдал жизнь за нашу свободу, и чтобы поддержать тех, кто сегодня стоит на защите наших ценностей. Пусть дух Победы вдохновляет нас на новые свершения, а сила и решимость помогут преодолеть все трудности. Наши совместная работа, сплоченность и преданность общему делу позволяют предприятию развиваться и достигать поставленных целей.

Уважаемые сослуживцы! Благодарю вас за добросовестный труд и ответственность при выполнении сложных производственных задач, стоящих перед Обществом. Желаю силы и мужества, выносливости и решительности,



благополучия и успехов во всех делах и начинаниях. Крепкого здоровья, счастья и мирного неба над головой!

**Генеральный директор
ООО «Газпром трансгаз Казань»
Р.Р. УСМАНОВ**

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

С ВЫСОКИМ УРОВНЕМ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

В рамках реализации программы социальной догазификации Обществом «Газпром трансгаз Казань» в Набережных Челнах завершены работы по подведению сетей газораспределения к проспекту Абдурахмана Абсалямова, улицам Каштановая и Третья Колосковая.

Доступ к сетевому газу получили 119 земельных участков. Общая протяженность построенных газопроводов превысила 7,5 километра, 25 домовладений уже пользуются природным газом.

В торжественной церемонии пуска го-

лубого топлива приняли участие заместитель генерального директора ООО «Газпром газификация» Александр Затонских, заместитель секретаря ТРО ВПП «Единая Россия»,

>>> стр. 2



На символическую кнопку, означающую пуск природного газа в челнинские дома, нажали (слева направо) генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Казань» Рустем Усманов, депутаты Госсовета РТ Владимир Чагин и Андрей Ляпунов, заместитель Председателя Госсовета Татарстана Юрий Камалтынов, заместитель генерального директора ООО «Газпром газификация» Александр Затонских, заместитель генерального директора по реализации газа АО «Газпром межрегионгаз Казань» Ильдар Гимранов, заместитель министра промышленности и торговли республики Марат Минабаев, мэр Набережных Челнов Ниль Магдеев

ОТДАЛИ ДАТЬ УВАЖЕНИЯ



В начале мероприятия для гостей была проведена экскурсия по Музею истории ООО «Газпром трансгаз Казань»

В Обществе «Газпром трансгаз Казань» состоялось торжественное мероприятие, посвященное одному из самых значимых праздников в истории нашей страны – Дню защитника Отечества. Почетными гостями стали ветераны, участники боевых действий, воины-интернационалисты и военнослужащие спецоперации.

В начале мероприятия для гостей была проведена экскурсия по Музею истории ООО «Газпром трансгаз Казань», организован праздничный обед, во время которого они пообщались с коллегами в теплой и дружеской обстановке.

Торжественное мероприятие продолжилось в актовом зале. Генеральный директор Обще-

ства Рустем Усманов обратился ко всем с приветственным словом: «На нашем предприятии работают 267 ветеранов боевых действий, и сегодня мы благодарим тех, кто с честью выполнил свой воинский долг на территории России и в горячих точках планеты. Конечно, особо хочется сказать про наших ребят – участников специальной военной операции. Среди коллег есть мобилизованные и добровольцы – всего 41 человек пополнил ряды бойцов. На сегодняшний день двое уже вернулись домой и приступили к своим обязанностям на рабочих местах. Мы искренне рады за них! Кроме того, отмечу, что 139 близких родственников наших сотрудников также являются участниками СВО. Мы все должны помнить, какой подвиг они совершили, отправившись на фронт. Низкий поклон

защитникам нашего Отечества, мы в долгу перед вами!»

За заслуги при выполнении воинского долга благодарственными письмами были награждены на сцене участники специальной военной операции – работники Общества. Им выразили глубокую признательность за ратный подвиг, самоотверженность и отвагу, любовь и верность Отечеству. На большом экране было представлено видеообращение, записанное нашими бойцами, которые в настоящее время находятся на передовой. Особое внимание было уделено тем, кто пожертвовал самым ценным во благо нашей Родины. Минутой молчания почтили память погибших сослуживцев.

Концертная программа включала музыкальные и танцевальные номера, исполненные сотрудниками и детьми работников Общества. В их числе – Лилия Абдулвалеева (ЭПУ «Зеленодольскгаз»), лауреаты корпоративных фестивалей «Факел» и «Искорка» – детский вокальный ансамбль «Йолдызлар», хореографический коллектив «Экспромт» (Шеморданское ЛПУМГ). Также свои творческие выступления представили заслуженные артисты Республики Татарстан Игорь Горчаков и Регина Хайбрахманова, заслуженный артист Республики Башкортостан, народный артист Республики Татарстан Филос Кагиров, многократный лауреат корпоративного фестиваля «Факел» Энже Ахметзянова, театр танца «Сайдаш» и шоу-хор «Дорога звезд».

В это непростое для страны время мы объединяем усилия, чтобы сохранить память о тех, кто отдал жизнь за нашу свободу, и чтобы поддержать тех, кто сегодня стоит на защите наших ценностей. Пусть дух Победы вдохновляет нас на новые свершения, а сила и решимость помогут преодолеть все трудности!

Эльвира САФИНА

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

С ВЫСОКИМ УРОВНЕМ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

стр. 1 <<<

руководитель фракции «Единая Россия» в Государственном Совете Татарстана, заместитель Председателя Госсовета РТ Юрий Камалтынов, заместитель министра промышленности и торговли республики Марат Минибаев, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Казань», депутат Госсовета Республики Татарстан седьмого созыва Рустем Усманов, мэр Набережных Челнов, секретарь Набережночелнинского отделения партии «Единая Россия» Наиль Магдеев, заместитель генерального директора по реализации газа АО «Газпром межрегионгаз Казань» Ильдар Гимранов, депутаты Госсовета РТ Андрей Ляпунов и Владимир Чагин.

«Сегодня мы присутствуем на большом празднике: природный газ пришел в 25 домов жителей Набережных Челнов, в которых теперь стало гораздо комфортнее и теплее. Реализуемая программа догазификации была бы невозможна без очень мощной и серьезной поддержки компании «Газпром» и ООО «Газпром межрегионгаз». Мы благодарим Председателя Правления ПАО «Газпром» Алексея Борисовича Миллера и генерального директора «Газпром межрегионгаза» Сергея Вадимовича Густова за ту поддержку, которую Татарстан получает в рамках реализации программы», – отметил Рустем Усманов. Он также поблагодарил руководство республики, строителей и газовиков за их значимый вклад в общее дело.

Спустя три года реализации программы социальной догазификации в Республике Татар-



Работники ЭПУ «Челныгаз» достойно справляются с задачами по выполнению программы догазификации и реализации газа населению автограда

стан уже более 25 тысяч домовладений пользуются экономичным и экологически чистым ресурсом, доведенным до земельных участков без привлечения средств граждан. По стране этот показатель достиг более одного миллиона заключенных договоров, но самое главное – программа несет синергетический эффект, ведь развитая газовая инфраструктура создает точки роста и для промышленных предприятий.

В торжественной обстановке за активное участие и личный вклад в решение задач по

реализации газа населению автограда Благодарностью Министерства промышленности и торговли Татарстана были поощрены работники ЭПУ «Челныгаз» Рашид Шаяхьянов и Андрей Риевский.

В завершение церемонии участники мероприятия посетили один из домов, где проживает семья Тажиевых. Хозяева искренне поблагодарили гостей за голубое топливо, прошедшее в их дом.

Аделя ГАЛИМОВА

НОВОСТИ ГАЗПРОМА

НАЗНАЧЕНА ДАТА СОБРАНИЯ

Совет директоров ПАО «Газпром» принял решение провести годовое общее собрание акционеров 26 июня 2025 года.

Список лиц, имеющих право на участие в этом мероприятии, будет составлен на основании данных реестра акционеров Газпрома на конец операционного дня – 2 июня 2025 года.

В повестку дня собрания акционеров включены, в частности, такие вопросы, как утверждение годового отчета Общества, годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности, распределения прибыли компании по результатам 2024 года; размер дивидендов, сроки и форма их выплаты по итогам работы за 2024 год, установление даты, на которую определяются лица, имеющие право на получение дивидендов.

ОТКРЫТ НОВЫЙ ЦЕНТР КОРПОРАТИВНЫХ ЗНАНИЙ

Новая площадка корпоративного института Газпрома открыта в питерском «Лахта Центре». В церемонии передачи учебных помещений приняли участие заместитель Председателя Правления ПАО «Газпром» Сергей Хомяков и начальник Департамента Николай Кисленко.

В инновационном многофункциональном общественно-деловом комплексе «Лахта Центр», где располагается штаб-квартира компании «Газпром», теперь размещены и аудитории «Газпром корпоративного института». Возможности образовательной организации существенно увеличены: количество аудиторий выросло в полтора раза. Обучаться здесь могут одновременно более 250 человек.

«В «Лахта Центре» сформирован новый центр корпоративных знаний, созданы условия для эффективной работы и комфортного обучения: современные аудитории, мультимедийное оборудование, электронные системы управления – все, чтобы обучение работников проходило на самом высоком уровне», – отметил Сергей Хомяков.

НАША СПРАВКА

В Газпроме действует система непрерывного фирменного профессионального образования персонала. Она охватывает рабочих, специалистов и руководителей головной компании, ее дочерних обществ и организаций – от молодых специалистов до резерва высших управленческих кадров. Система предполагает несколько видов обучения – обязательное, целевое (опережающее) и периодическое.

«Газпром корпоративный институт» (работает с 1995 года) является головным образовательным учреждением системы непрерывного фирменного профессионального образования персонала. Институт нацелен на решение задач в области обучения и развития персонала компании.

За время работы корпоративного института проведено более 10 тысяч образовательных мероприятий. Ежегодно более 15 тысяч работников группы «Газпром» становятся выпускниками дополнительных профессиональных программ, более 100 тысяч человек обучаются на электронных курсах.



Сергей Хомяков (справа) вручил Александру Печенкину символический ключ от новой учебной площадки

«ОЗОРНЫХ МАЛЬЧИШЕК АРМИЯ ПРЕВРАЩАЕТ В ДИСЦИПЛИНИРОВАННЫХ МУЖЧИН»

Нынешний год особенный: помимо того что будет отмечаться 80-летие Победы в Великой Отечественной войне, 70-летие Общества «Газпром трансгаз Казань», в 2025-м, объявленном по инициативе Президента России Владимира Путина Годом защитника Отечества, уделяется особое внимание ветеранам всех войн, участникам специальной военной операции. В системе ООО «Газпром трансгаз Казань» большинство газовиков-мужчин служили в рядах Вооруженных сил Российской Федерации, в том числе многие прошли горячие точки и сейчас воюют в зоне СВО. Сегодня знакомим с двумя из них.

СОЛДАТ, СЛЕСАРЬ, УВАЖАЕМЫЙ ЧЕЛОВЕК

Насим Курбанов в 2013 году устроился слесарем по ремонту газового оборудования в ЭПУ «Нижекамскгаз». Он обслуживает сельские населенные пункты Новое Минкино и Красный Бор Нижнекамского района – всего 280 домохозяйств. Занимается заменой, обслуживанием и текущим ремонтом бытовых газовых плит, обеспечивает бесперебойную работу всех газовых систем в домах, проверяет тягу дымоходов.

– Поступает много заявок от абонентов. Одним нужно заменить шланг, другие почувствовали резкий запах газа, поэтому просят меня прийти к ним как можно быстрее. Люди понимают важность безопасной эксплуатации газового оборудования, ведь немало случаев отравления угарным газом, особенно в частных домах, банях. Провожу с жителями беседы по безопасному использованию газа в быту, – рассказывает Насим Султанович.

Интересно, что 56-летний Насим Курбанов в свое время резко поменял род деятельности. В 1992 году он окончил Казанскую государственную академию ветеринарной медицины имени Н.Э.Баумана. И до 2007-го работал ветврачом в совхозе «Октябрь Буляге», хозяйстве «Бахетле-Агро».

– В 2005–2007 годах в агропромышленный комплекс Татарстана пришли инвесторы, и совхозы перестали существовать. Тогда я решил поменять профессию на слесаря-газовика, – продолжает Насим Султанович. – Новую специальность с удовольствием осваивал в Учебно-производственном центре Общества «Газпром трансгаз Казань» – люблю учиться, да и человек я по своей натуре технический. Центр дал хорошие теоретические и практические знания. Кроме того, я самостоятельно постигал хитрости этой специальности.

– Давайте вспомним вашу службу в армии.

– В рядах Вооруженных сил Российской Федерации я отслужил два года. После трех лет учебы в вузе призвали на срочную службу. Обмундирование у нас было как у летчиков, но на самом деле мы регистрировали ядерные взрывы. Тогда для всех стран существовал мораторий на ядерные испытания. Однако взрывали и в США, и в Великобритании, и во Франции... Мы регистрировали эти факты и информацию передавали в Москву.

Но сначала после призыва нас направили на шестимесячное обучение в учебный центр. И как раз в то время произошла катастрофа на Чернобыльской атомной элект-



ростанции (26 апреля 1986 года). А я учился на специалиста по измерению радиационной обстановки. И радиационный фон там зашкаливал.

Потом продолжил службу на Камчатке. С Украины на поезде 21 день ехали до Владивостока, продолжили путь до Хабаровска, а на теплоходе, который дожидались неделю, – до Камчатки, где находились регистрационные точки. Там уже проходила обычная солдатская служба – бегали прыгали, стреляли. И так до ноября 1988 года.

Армейская подготовка сказалась на спортивной форме нашего собеседника. Несмотря на постоянную занятость, он всегда находит время для занятий физкультурой и спортом. Летом занимается бегом, зимой катается на лыжах. Насим Курбанов – постоянный участник летних и зимних спартакиад Общества «Газпром трансгаз Казань». К примеру, дважды участвовал в летней Спартакиаде ПАО «Газпром»: в Туапсе в 2015 году и в Сочи в 2017-м в соревнованиях по легкой атлетике в составе сборной команды ООО «Газпром трансгаз Казань».

«Насим Султанович – аккуратный и внимательный специалист, чуткий и отзывчивый человек, всегда готовый прийти на помощь. Он пользуется заслуженным уважением среди коллег, абонентов, односельчан», – отмечает начальник ЭПУ «Нижекамскгаз» Рустам Харисов. Например, организует сбор гуманитарной помощи участникам СВО. На деньги, собранные с татарстанцев по республиканской программе самообложения, проводит работы по благоустройству кладбищ, расчистке и углублению рек, чтобы в половодье защитить населенные пункты от затопления.

ВETERАН БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ ИЗМЕНИЛ ТРУДОВУЮ БИОГРАФИЮ

В зону обслуживания Ильсура Миннекаева, слесаря по эксплуатации и ремонту газового оборудования 4-го разряда ЭПУ «Елабугагаз», входят такие населенные пункты, как Средние Кирмени, Арташка и Отарка Мамадышского муниципального района. Он производит техническое обслуживание



внутридомового газового оборудования 360 абонентов, газорегуляторных пунктов, газопроводов протяженностью более 20 километров.

– Вы работаете в системе ООО «Газпром трансгаз Казань» не так давно – с июня 2021 года. До этого кем трудились? – интересуемся у Ильсура Самигулловича.

– В колхозе был лесником, водителем. Земляки-газовики посоветовали сменить род деятельности и рекомендовали меня руководству эксплуатационно-производственного управления «Елабугагаз». Специальность осваивал в Учебно-производственном центре Общества «Газпром трансгаз Казань». Там же в 2024 году прошел курсы повышения квалификации. И ничуть не жалею, что круто изменил свою трудовую биографию.

Поскольку наш разговор состоялся в ка-



нун Дня защитника Отечества, то армейскую тематику мы избежать не могли. На срочную службу в ряды Вооруженных сил Российской Федерации Ильсура Миннекаева призвали в декабре 1994 года в войска Министерства внутренних дел, которые базировались у города Кропоткина Краснодарского края. Затем с конца июля 1995 года до 21 июля 1996-го он участвовал в боевых действиях в Чечне – выполнял задание по защите конституционных прав граждан этой республики в условиях вооруженного конфликта. Слава богу, за год службы в этой горячей точке удалось избежать ранений, хотя воевал Ильсур Миннекаев по всему региону: и в горной местности, и в низменностях, и вблизи населенных пунктов. Имеет удостоверение ветерана боевых действий.

– Как вы считаете, молодые люди должны проходить срочную службу в армии?

– Конечно. А как иначе? Во-первых, согласно Конституции РФ это воинская обязанность граждан России по защите Отечества, а уклонение от призыва является уголовно наказуемым деянием. Во-вторых, молодой человек во время службы, безусловно, мужает, становится ответственным, приобретает различные навыки, которые ему обязательно пригодятся в жизни. Озорных мальчишек армия превращает в дисциплинированных мужчин.

– В вашей семье еще кто-нибудь имеет отношение к газовой отрасли?

– Пока нет. Супруга Рамзия работает воспитателем в детском саду. Старшему сыну Исламу 20 лет, он учится в Елабужском институте Казанского федерального университета. Средний сын, 17-летний Гадель, первый год учится в Мамадышском политехническом колледже, там еще не было распределения по специальностям. Младшему Бахтияру всего 9 лет. Так что сыновьям еще предстоит определиться с будущей профессией. К тому же на трудовом пути случаются крутые повороты.

Ирина ДЕМИНА



ОГНЕБОРЦЫ ПОМЕРЯЛИСЬ СИЛАМИ



Главный инженер – первый заместитель генерального директора ООО «Газпром трансгаз Казань» Михаил Чучкалов (в центре) поздравил спортсменов Общества с успешными выступлениями

С 4 по 6 февраля команда Общества «Газпром трансгаз Казань» приняла участие в XX Всероссийских соревнованиях МЧС России по пожарно-спасательному спорту на Кубок Премьер-министра Республики Татарстан, прошедших в учебно-тренировочном комплексе Главного управления МЧС РФ по РТ.

Почетными гостями спортивного праздника стали Премьер-министр Татарстана Алексей Песошин, помощник Раиса республики Рафис Хабибуллин, начальник ГУ МЧС России по РТ Ирек Кадамов, Председатель Правления ПАО «Ак Барс» Банк Зуфар Гараев и президент Федерации пожарно-спасательного спорта Республики Татарстан Тахир Каримуллин.

«Пожарно-спасательный спорт действительно носит прикладной характер. Он направлен на совершенствование навыков огнеборцев, их умение действовать в экстремальных ситуациях. Только хорошо подготовленный специалист способен выйти победителем из схватки

с огнем. А это спасенные человеческие жизни и сохраненные материальные ценности. Кроме того, эти яркие спортивные состязания способствуют популяризации здорового образа жизни среди детей и молодежи, формируют выносливость и силу духа настоящим и будущих сотрудников МЧС» – отметил в своей речи Премьер-министр Республики Татарстан Алексей Песошин.

В этом году за медали поборолась спортивная команда из различных регионов России. Сборная ООО «Газпром трансгаз Казань» впервые участвовала в таком масштабном всероссийском конкурсе. Она образовалась в 2022 году и дважды принимала участие в соревнованиях на уровне дочерних обществ ПАО «Газпром». Нововведением стало образование женской команды Общества.

В первый день сотрудники Общества опробовали снаряжения, прошли мандатную комиссию и жеребьевку. Далее продемонстрировали отличную командную работу и слаженность действий. Свои умения по дисциплинам «Преодоление 100-метровой полосы с препят-



В числе конкурсных дисциплин – «Подъем по штурмовой лестнице»

ствиями» и «Подъем по штурмовой лестнице» показали десять сотрудников из Аппарата управления и четырех структурных подразделений Общества: Галина Никифорцева (Аппарат управления), Наталья Давлетхузина (Аппарат управления), Регина Султанова (ЭПУ «Казаньгоргаз»), Александр Кочетков (ЭПУ «Казаньгоргаз»), Раниф Сабирзянов (ЭПУ «Балтасигаз»), Рифнур Садрутдинов (ЭПУ «Балтасигаз»), Тимур Рахимов (Константиновское ЛПУМГ), Булат Гарифьянов (Константиновское ЛПУМГ), Ильясаф Мухетдинов (Константиновское ЛПУМГ) и Эдуард Цырульников (УЭЗиС).

На протяжении трех дней участники показывали высокую физическую подготовку

В этом году за медали поборолась спортивная команда из различных регионов России. Сборная ООО «Газпром трансгаз Казань» впервые участвовала в таком масштабном всероссийском конкурсе.



Нововведением состязания стало участие женской команды Общества

и упорство. Спортсмены Общества «Газпром трансгаз Казань» успешно преодолели все этапы, включая заключительную дисциплину – двоеборье.

6 февраля состоялось торжественное закрытие спортивных соревнований, на котором были награждены команды с наилучшими показателями финальных туров. Несмотря на то что сборная Общества выступала вне зачета, это не помешало ей продемонстрировать свои способности и улучшить собственные результаты.

Главный инженер – первый заместитель генерального директора ООО «Газпром трансгаз Казань» Михаил Чучкалов поздравил спортсменов Общества с успешными выступлениями, а также пожелал удачи в следующих соревнованиях по пожарно-спасательному спорту среди дочерних обществ и организаций ПАО «Газпром», которые пройдут в июне в Казани на тренировочном стадионе Деревни Универсиады.

Альфред АКИМОВ

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

СТРАХОВАЯ ЗАЩИТА НА СЛУЧАИ ОСОБО ТЯЖКИХ ЗАБОЛЕВАНИЙ

СОГАЗ

В Татарстане стали чаще страдать от болезней, в число которых входят заболевания органов пищеварения, эндокринной системы, системы кровообращения, костно-мышечной системы, онкология.

За 2024 год в республике выявили 19 452 раковых больных – это на 7,2% больше в сравнении с предыдущим годом. Больше всего татарстанцы страдают от злокачественных образований толстой кишки, что составляет 13,9% от общего числа. За ними следуют заболевания кожи (13,4%), молочной железы (11,7%), женских половых органов (9,2%), предстательной железы (7,9%), желудка (5,4%).

Вероятность выздоровления тем выше, чем раньше больной обратится к специалистам. В системе обязательного медицинского страхования зарегистрирован каждый гражданин России, однако в данный вид страхования входят не все виды лечения. Сложные технологичные плано-

вые операции могут быть не включены в список – их понадобится оплачивать либо ждать квоты. Поэтому нам необходимо защитить себя и членов семьи на случай заболеваний, требующих сложного, дорогостоящего лечения.

Специально для работников Общества компанией «СОГАЗ» разработана программа «Высокие медицинские технологии» (ВМТ), благодаря которой возможно покрыть лечебные расходы особо тяжелых заболеваний. Медицинские услуги оказываются в клиниках региона с включением в программу ведущих медицинских организаций (МО) Москвы и Санкт-Петербурга.

Программа ВМТ – это страховая защита для обеспечения своевременной высокотехнологичной медицинской помощи в случае впервые диагностированного серьезного заболевания, которое может потребовать длительного и высокотехнологичного лечения.

Всего в 2024 году АО «СОГАЗ» зарегистрировало свыше 1987 обращений за дорогостоящим лечением критических заболеваний в рамках программы «Высокие медицинские технологии». Среди них свыше 1072 случаев связано

с болезнями костно-мышечной ткани, более 595 – с онкологией, 302 – с болезнями системы кровообращения.

Приведем пример оказания высокотехнологичной медицинской помощи работникам Общества «Газпром трансгаз Казань», которым потребовалось дорогостоящее лечение:

- оперативное вмешательство и обследование злокачественного образования толстой кишки, долгое реабилитационно-восстановительное лечение в клиниках;
- эндопротезирование при артрозе правого тазобедренного сустава 2–3-й степени и асептического некроза головки правой бедренной кости, страховка покрыла работнику госпитализацию, расходные материалы, лазерную и магнитную терапию, реабилитационно-восстановительное лечение, лечение в ГБУЗ ГКБ им. С.П.Боткина ДЗМ;
- госпитализация и проведение операции при атеросклеротической болезни сердца, радиочастотная катетерная абляция в клинике НМИЦ им. В.А.Алмазова Минздрава России.

Программа ВМТ обеспечивает оказание медицинской помощи при тяжелых заболе-

ваниях и состояниях: онкологии, травмах позвоночника и черепно-мозговых травмах, инфекционных гепатитах, эндопротезировании, трансплантации органов или тканей, а также при заболеваниях, сопровождающихся острой почечной, печеночной недостаточностью или требующих вмешательства кардио-, ангиохирурга.

Программа ВМТ не предусматривает ограничений в отношении лиц, принимаемых на страхование, а также ограничений по количеству застрахованных. Члены семьи работника предприятия могут быть застрахованы по программе ВМТ, если работник застрахован по ней. Оплата договора страхования производится в рассрочку. Для работников Общества стоимость страховки составляет 5300 рублей.

Подробнее о программе «Высокие медицинские технологии» можно узнать, обратившись к специалисту СОГАЗа Адиле Рафисовне Хамидуллиной (+7-927-425-45-98), а также к специалистам по кадрам обособленных структурных подразделений Общества.

Алексей СЕРГЕЕВ